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„Nemcsak az ünnepen, hanem mindennap emlékeznünk kell Szent István királyunk művére, ezeresztendős államunk meg-
alkotására” – hangsúlyozta augusztus 20-ai beszédében Molnár Oszkár polgármester. Az ünnepség hangulatát és fényét
az Árok zenekar muzsikájára tudása legjavát bemutató Császtai Gyermek Néptáncegyüttes műsora emelte.

„Próbáltunk családokat feltérképezni, tel-
jesen szubjektív alapon esett a választás ba-
rátunkra.” Ezt nyilatkozta a Fidesz edelényi el-
nöke a pártja irodájának helyet adó épület-
ben mûködô tévében arról, hogy miként dön-
töttek egy, az árvízkárosultaknak az egyik se-
gélyszervezet közvetítésével segíteni akaró vál-
lalkozó ajánlatáról.

Szép dolog a barátság. Mégsem – vagy ép-
pen ezért nem – érthetô igazán, hogy miért
egy politikai szervezetet keresett meg a se-
gélyszervezet. Vagy azt is kérdezheti bárki: az
alapelvei között a pártatlanságot, a semleges-
séget és a függetlenséget az elsôk között hir-

detô szervezet miért nem kereste meg ugyan-
így a többi pártot is városunkban?

Nem igazán érthetô az sem, hogy egy vál-
lalkozó, aki számára feltehetôen létérdek,
hogy a termékeit, szolgáltatásait ne azért vá-
lasszák vagy ne válasszák, mert politikailag ide
vagy oda tartozik, miért vállal szerepet a jól
látható kampányolásban. Vagy még inkább:
miért rángatják bele?

Az ingyenesség pillanatnyi hasznán túl a
megsegített ingatlantulajdonos számára sem
lehet teljesen problémamentes az edelényi Fi-
desz-elnök akciója. Jobbra, balra, szemben és
kicsit odébb ott vannak ugyanis a szomszé-

dok, akiknek a házát ugyanúgy elvitte tavaly
az árvíz. Csak hát ôk nem barátok.

A legnagyobb gond az egésszel azonban
mégiscsak más. Egy éve mást sem látunk-hal-
lunk a Fidesz egyetlen önkormányzati képvi-
selôjétôl, mint hogy megkérdôjelezi az ado-
mányok elosztását, feltételezett visszaélések-
rôl szóló feljelentések nyomán mindenféle ha-
tóságok vizsgálódtak az önkormányzatnál, s
persze megy a suttogó propaganda, azaz a le-
járatás is. Mindeközben a párt helyi elnöke ka-
merába mondhatja bele, hogy náluk a barát-
ság a szempont, ha segítségnyújtásról kell dön-
teni.



Virág Tamásnak, az Edelényi Hegyek
Közössége elnökének az állítása szerint
önkormányzatunk sem tavaly, sem idén
nem támogatta semmivel a Császtai bú-
csú megrendezését.

Önkormányzatunk tavaly a mûvelõdési köz-
ponton keresztül fizette ki a búcsú technikai fel-
tételeinek a költségét, az intézmény munkatár-
sai részt vettek a lebonyolításban, s emellett a
Borsodi Közszolgáltató Kht. dolgozói tették al-
kalmassá a környezetet a rendezvény megtar-
tására. Virág Tamás ezen felül kérte még, hogy
a város állja a nem sokkal korábban jótékony-
sági koncertet adott Mága Zoltán hegedûmûvész
hétszázezer forintos gázsiját is. Molnár Oszkár
polgármester az árvíz után egy-két hónappal ezt
már nem vállalta fel.

Az elnök idei telefonos érdeklõdésére a pol-
gármester ismertette a város helyzetét: azt,
hogy az árvízi védekezés költségeit nem térí-
tette meg teljes egészében az állam, azt, hogy
mint önhibáján kívül hátrányos helyzetû tele-
pülés nem részesültünk támogatásban. Virág Ta-
másra bízta a döntést, ami meglepõen gyorsan
meg is született: már másnap közölte a nyilvá-
nossággal, hogy a megyei önkormányzat elnö-

ke a fõvédnök, és a kistérségi társulás támogat-
ja az eseményt. Ezt vélhetõen nem lehetett egyik
napról a másikra lerendezni.

Virág Tamás a résztvevõkkel kapcsolatban tett
egy félszavas megjegyzést is, miszerint jönnek
Szepsibõl is, amely állítólag a testvérvárosunk.
Neki kell a legjobban tudnia, hiszen egy-két év-
vel ezelõtt néhány gazdatársával maga is részt
vett a Szepsi Napok keretében megrendezett bor-
bemutatón. Tavaly, az árvízkor pedig Szepsi az
elsõk között sietett segítségünkre pénzado-
mánnyal, amit az idei Szepsi Napokon a váro-
sunk küldöttségét vezetõ Szõrné Zsigrai Erika
alpolgármester akkor is megköszönt.

�JELES NAPOK�
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AZ ÁRVÍZRE EMLÉKEZTÜNK
A görög katolikus templomban tartott

istentiszteleten, a mûvelõdési központ-
ban megnyitott fotó- és sajtókiállítással,
valamint az évforduló alkalmából meg-
jelent könyv bemutatójával emlékezett vá-
rosunk az egy évvel korábbi árvízre.

A több ezer hivatásos állományú és önkén-
tes egyhónapos megfeszített katasztrófavédel-
mi munkája ellenére a 2010. június 4-re vir-
radó éjjel a Bódva átlépett a töltésen, s el-
árasztotta a belváros nagy részét. Több száz em-
bert kellett kitelepíteni, sok lakóépület összedõlt
vagy lakhatatlanná vált. Az árvíz minden addi-
gi mértéket meghaladott, a szakemberek meg-
állapítása szerint ötszáz éves gyakorisággal for-
dulhat elõ ilyen nagyságú áradás.

A szentmisét celebráló Kaulics László fõhely-
nök arra hívta fel a görög katolikus templom-
ban egybegyûltek figyelmét, hogy a történtek-
kel és az egész világban azóta is rendre elõ -
forduló csapásokkal az Isten küld intést a ter-
mészetet a végletekig kizsigerelõ emberiségnek. 

Molnár Oszkár polgármester beszédében az
árvíz alatti és az azt követõ idõszakot összeha-
sonlítva kiemelte: a természeti csapás idején leg-
alább azt tudni lehetett, mivel szemben kell küz-
deni.

Nem a hiányérzet mondatja, pusztán a tényszerûségre törekvés: a Fidesz-irodán mûködõ,
de magát bizonyára pártatlannak és függetlennek tartó televízió távolmaradt a kiállítás-meg-
nyitótól és a könyvbemutatótól. Feltûnõ volt ez azért is, mert az azt megelõzõ emlékezõ is-
tentiszteleten forgattak. Érezhették a helyzet fonákságát (meg hát a médiatörvény is elõír kö-
telezettséget a település életében fontos eseményekrõl szóló tudósításokkal kapcsolatban),
ezért aztán egy-két nap elteltével mégiscsak megjelentek a kiállítás helyszínén, felvenni a
fotókkal, újságcikkekkel megrakott paravánokat. Felfogásuk szerint nyilván az a televízió-
zás lényege, hogy eseménytõl és emberektõl mentes állóképeket rögzítenek és mutatnak be.
Valószínûbb azonban, hogy a kiállítást megnyitó polgármester nem jelenhetett meg a kép -
ernyõn. 

Környezetünk 
értékei 

Ötödik alkalommal tartotta meg a
Mûvelõdési Központ, Könyvtár és Mú-
zeum az Edelényi Helytörténeti Napok
rendezvénysorozatát.

Hadobás Pál, az intézmény igazgatója azt
mutatta be elõadásában, hogy miként hatott
a mindenkori társadalmi-politikai beren-
dezkedés városunk közterületeinek az el-
nevezésére. Konkrét példák felsorolása ré-
vén idézhették fel, vagy éppen ismerhették
meg az érdeklõdõk, hogy a rendszerválto-
zást követõen hogyan tûntek el a pártálla-
mi névadások, s kaptak új nevet, illetve kap-
ták vissza hagyományos elnevezésüket ut-
cáink.

Hadobás Sándor, a rudabányai megyei bá-
nyászati múzeum igazgatója, aki a Bódva-
völgy irodalmi hagyományairól és Árpád-ko-
ri templomairól a végzõs általános iskolások-
nak tartott elõadást, kiemelte: azért fontos a
diákoknak errõl ilyen formában beszélni, mert
tanulmányaik során nem jutnak elegendõ in-
formációhoz szûkebb hazájuk értékeirõl. A  fia -
talok tisztában vannak a külföldi nevezetes-
ségekkel, de arról csekély a tudásuk, hogy mi
mindennel büszkélkedhetnek lakóhelyük és a
szomszédos falvak.

A CSÁSZTAI BÚCSÚ 
KAPCSÁN



Jól szolgálják az oktatói munkát és a
tanulást azok az intelligens táblák és tech-
nikai eszközök, amelyeket uniós pályá-
zat eredményeként márciusban vettek
használatba iskoláink. 

Az önkormányzat tavaly indította el a pro-
jektet 46 432 250 forint összköltséggel az Eu-
rópai Unió támogatásával és az Európai Regi-
onális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával.

A március 8-i projektzárás óta a TIOP-
1.1.1-07/1-2008-0004 jelû pályázatnak kö-
szönhetõen a diákok és a pedagógusok intelli-
gens táblákat és technikai eszközöket használ-
hatnak. Immár itt is megvalósulhatott az élet-

hosszig tartó tanulás kulcskompetenciáinak fej-
lesztéséhez szükséges, egyenlõ hozzáférést biz-
tosító infrastruktúra megteremtése.

A program nemcsak az informatikai készsé-
gek, hanem – a közismereti tárgyakba beépülõ
infokommunikációs technológia támogatású
pedagógiai módszertan által – a többi kulcs-
kompetencia fejlesztéséhez szükséges infra -
struktúrát is jelentõs részben biztosítja. A fej-
lesztés így az összes közoktatási intézmény szá-
mára egységes alapinformatikai infrastruktúrát
biztosít, mely nélkülözhetetlen feltétele a kom-
petenciaalapú oktatás elterjesztésének és hoz-
zájárul a területi különbségek mérsékléséhez és
kiegyenlítéséhez.
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KONZORCIUM: IGEN, FENNTARTÓI JOG: NEM
Bár dr. Daher Pierre, a kórház fõ igaz-

gatója – parlamenti elfoglaltságára hi-
vatkozva – azon sem vett részt, a képvi-
selõ-testület rendkívüli ülésén megtár-
gyalta az intézmény regionális pályáza-
ti konzorciumban való részvételének a
kérdését.

Tóth Judit orvosigazgató mint a fõigazgató
meghatalmazottja kijelentette: az intézmény
szempontjából jelenleg biztosan 100 milli-
ós, ám „lehet, hogy 200–400 millió forin-
tos” pályázat sikerének nem feltétele az ak-
tív ágyak megszüntetése. Az is tisztázódott,
hogy néhány nappal korábban a képviselõ-
testület azért nem tudta érdemben tárgyalni a
kérdést, mert nem álltak rendelkezésére érdemi

információk, a fõigazgató pedig – távolmara-
dása miatt – felvilágosítással szolgálni nem tu-
dott. Így akkor az sem válhatott világossá a
testület számára, amirõl az ülést követõen tá-
jékoztatta írásban Daher Pierre a polgármes-
tert: a pályázat benyújtásának határideje szep-
tember 30., július 5-ig az azt benyújtani jo-
gosult regionális konzorciumba való társulás-
ról kellett. 

A képviselõ-testület így a határidõ elõtt egy
nappal jóváhagyta a konzorciumba társulást.
Ugyanakkor Baricska Jánosné (Fidesz) és Virág
Tamás (Változás Edelény) képviselõ tartózkodott
megszavazni Molnár Oszkár polgármester mó-
dosító indítványát, amely szerint a város a pá-
lyázat révén megvalósuló fejlesztés esetén sem
mond le a kórház fenntartói jogáról.

„Az, hogy Daher Pierre, a kórház fõi-
gazgatója egyúttal parlamenti képviselõ is, biz-
tosíték arra, hogy az intézmény pályázata
megfelelõen lesz menedzselve” – mondta
hozzászólásában Baricska Jánosné (Fidesz)
képviselõ az ülésen. Arra vonatkozóan, hogy
az önkormányzat néhány nappal korábban
benyújtotta a pályázatát az árvíz sújtotta te-
lepüléseken keletkezett károk támogatására,
nem hangzott el hasonló ok-okozati össze-
függést feltáró kijelentés. Abból a 150 milli-
ós pályázatból több mint 60 millió forinttal
az a Katona József utca részesedne, amely-
nek Daher Pierre az elõzõ négy eszten dõben
az önkormányzati képviselõje volt.

Helyreállítások
az árvíz után
1,8 millió forint eljárási díjat biztosít

a képviselõ-testület a 2007-ben kibocsá-
tott kötvény terhére az árvíz utáni hely-
reállítások támogatására kiírt pályázat kö-
telezõ elemeként.

A határidõre benyújtott pályázatban 150
millió forint értékben a Bódva, a Katona
József, a Móricz Zsigmond és Malomszög
utcák felújítását és csapadékvíz-elvezetését
célozta meg az önkormányzat.

Molnár Oszkár polgármester informá-
ciói szerint a települések nem merítették
ki a teljes állami keretet, így jó esély van
arra, hogy önkormányzatunk pályázata tel-
jes egészében sikeres legyen.

Nem tartja megoldásnak a Katona József
utcában 65 millió forint összegben tervezett
árvíz utáni helyreállítást Illés Zoltán. Az
államtitkár azt követõen jutott erre a meg-
állapításra, hogy a helyszínen Daher Pier-
re fideszes országgyûlési képviselõ és néhány
ott lakó tájékoztatta õt.

Illés Zoltán szerint viszont többmilliár-
dos beruházásra lenne szükség, amelyre
az unió írhatna ki pályázatot, s megvaló-
sítása három-négy évvel késõbbre tehetõ.

Novemberre tûzték ki annak a pernek
az elsõ tárgyalási napját, amelyet váro-
sunk az árvízi védekezés költségeinek
részbeni elismerése miatt kezdeménye-
zett.

A Fõvárosi Bíróságnak még februárban meg-
küldött keresetlevélbõl kiderül: „A miniszteri dön-
tésrõl, miszerint csupán 66.010.315 forint vé-
dekezési költségre nyújt támogatást, Tállai And-

rás államtitkár elõször a 2011. január 17-én kelt
leiratában tájékoztatta az önkormányzatot. Az
államtitkár a következõ, 2011. január 31-én kelt
leiratában már arról írt, hogy a miniszter 2011.
január 24-én döntött. Nem világos, hogy Tál-
lai a 2011. január 17-i leiratában hogyan tájé-
koztathatott a 2011. január 24-i miniszteri dön-
tésrõl.”

Önkormányzatunk azért fordult bírósághoz,
mert a Belügyminisztérium többszöri levélváltás
és folyamatos megkeresések ellenére sem volt
hajlandó elfogadni a tényt, hogy a szolgáltatá-
sok igénybevételére rendkívüli körülmények ad-
tak okot, s ugyanezen rendkívüli körülmények
között folyt a teljesítés, így az adott anyagokat
és szolgáltatásokat nem is lehetett volna piaci
áron beszerezni. Ezért kéri városunk, hogy he-
lyezzék hatályon kívül a január 24-i közigaz-
gatási határozatot, s kötelezzék új közigazga-
tási határozat meghozatalára a minisztériumot.

Intelligens eszközök 
az oktatásban

INDUL A PER

CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETÉS
A csapadékvíz-elvezetés anomáliáinak a megszüntetésére fordítja a képviselõ-testület a

környezetvédelmi alapban rendelkezésre álló ötmillió forintos keretet.

A Herman Ottó és a Bolyai utcák találkozásánál átemelõt, a Miklós Gyula úton átereszt
építenek, a Császtai, a Móra Ferenc úton kitisztítják az árkot, a Tóth Árpád, a Kõvágó és a
Császtai úton az átereszeket, a Gábor Áron és a Bem József utcában pedig a medret.
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LOJ BALÁZS: „MONDJON LE!”
Lemondásra szólította fel Loj Balázs,

a Fidesz városi elnöke Molnár Oszkár pol-
gármestert. Lapunk ennek apropóján
kért tõle interjút. Kérésének megfelelõen
válaszait változtatás nélkül közöljük,
csak a helyesírási korrektúrát végeztük
el.

– A Fidesz helyi lapjában megjelent interjú-
jából az derül ki, hogy a városunk fejlesztését
szolgáló források biztosításának az akadályát
Molnár Oszkár polgármester személyében lát-
ja. Erre erõsít rá, hogy információink szerint párt-
jának tagjai az egyik önkormányzati képvise -
lõnek azt mondták: „Addig, amíg Molnár Osz-
kár a polgármester, egy fillért nem fog kapni a
város.” Helyesen értelmeztük szavait?

– Igen, valóban az a véleményem, hogy a vá-
ros fejlõdésének legnagyobb akadálya Molnár
Oszkár polgármester és köre. Viselkedésével,
együttmûködésre képtelen személyiségével azt
érte el, hogy Edelény városa kilenc éve egy jot-
tányit sem mozdult elõre. Uralkodásának utol-
só 3-4 évében gyakorlatilag csõdbe vitte az ede-
lényi önkormányzatot. A felvett hitelt és a ki-
bocsátott kötvényeket – amelyeket más néven
hitelviszonyt igazoló értékpapírnak hívunk, te-
hát szintén hitelt jelentenek –, el kell kezdeni
visszafizetni. Ezeket a hiteleket fejlesztésre, be-
ruházásokra, munkahelyteremtésre kellett vol-
na fordítani, de láthatóan nem sikerült. Senki
nem tudja megmutatni, hogy hová tûnt közel
800 millió forint értékû kötvény, amit önkor-
mányzatunk 2007-ben svájci frank alapon bo-
csátott ki. Ezt a pénzt, ha pályázati önerõként
használjuk, véleményem szerint meg lehetett vol-
na háromszorozni!!! Tehát még egyszer: igen,
én úgy látom Molnár Oszkár akadálya a város
fejlõdésének! Sem végzettsége, sem képessége,
sem tehetsége nincs egy város irányításához.

– Az, hogy Molnár Oszkár polgármester sze-
mélye az ok, a Fidesz – Magyar Polgári Szö-
vetség hivatalos álláspontja vagy – hogy Lázár
János országgyûlési frakcióvezetõt idézzük –, a
megbántottság, a felindultság vagy a csalódott-

ság sokszor rossz mondatokat ad az ember szá-
jába?

– Ha jól emlékszem, Lázár János azzal fe-
jezte be az Ön által idézett, gyöngyöspatai
ügyben adott nyilatkozatát, hogy a fejlesztési pén-
zek nem múlhatnak egy polgármester pártállá-
sán. Egyébként javaslom Önnek, hogy ameny-
nyiben Lázár János véleményét szeretné halla-
ni, akkor Lázár Jánossal csináljon interjút.

Én a saját véleményemet tudom Önnek el-
mondani, és higgye el, sem megbántottság, sem
csalódottság, sem felindultság nincs bennem. A
Fidesznek nincs hivatalos álláspontja Edelény
kapcsán. Polgármesterünk egy a 3200 polgár-
mester közül, és a Fidesz – Magyar Polgári Szö-
vetségnek sokkal fajsúlyosabb dolgokkal kell fog-
lalkoznia a magyar társadalom és Magyarország
érdekében, mint Molnár Oszkár. Helyre kell hoz-
nunk a szocialista kormányok által szétzilált or-
szágunkat! Polgármester úr és tanácsadója, Ba-
ranyi Ferenc csak szeretnék azt elérni, hogy na-
gyobb figyelmet kapjanak, mint ami tevékeny-
ségüknek és személyüknek jár. Ez tulajdon-
képpen a „celebség” egyik jellemzõje. 

– Ön az említett interjújában lemondásra szó-
lította fel Molnár Oszkár polgármestert. Mi a ga-
rancia arra, hogy egy idõközi választás ered-
ményeként az Önök számára megfelelõ sze-
mély kerül a város élére?

– Igen, le kell mondania a polgármesternek,
amíg végleg tönkre nem megy a városunk.
Szendrõ, Putnok, Mezõkövesd már megelõztek
minket, mire várjunk még? Nem számomra meg-
felelõ személy kell a város élére, hanem Edelény
számára megfelelõ. Egy év után az látszik, hogy
nem tudja a városvezetés megoldani az Ede-
lényben élõ emberek problémáit. Változásra, tet-
tekre és tárgyalóképes emberekre van szükség.

– Mi a garancia arra, hogy Molnár Oszkár
polgármester lemondása esetén megnyílnak a
források Edelény számára?

– Egészen egyszerûen a lehetõség. A lehe -
tõség, amit polgármesterünk az elmúlt nyolc,
majd az utóbbi egy évben elszalasztott. Az a
lehetõség, ami egy új polgármesternek még adott.
Molnár Oszkár a lehetõséget tudná visszaadni
Edelénynek a lemondásával. Ezért kell lemon-
dania!

– Polgármesterváltás esetén lát Ön lehetõsé-
get arra, hogy a város hozzájut a tavalyi árvízi
védekezési költségek megtérítését szolgálni hi-
vatott vis maior-alaphoz?

– Bírósági perek elõtt állunk, Edelény váro-
sa példátlan módon perben áll a Belügymi-
nisztériummal, mert nem tudott elszámolni a
vis major költségekkel. Nem is lehet csodálkozni
azon, hogy ezek után nem kaptunk egy fillért
sem az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe
került településeknek juttatott pénzekbõl. A pá-
lyázati rendszer nem engedi meg azt, hogy ha
valaki nem tudott elszámolni egy pályázattal,
egy másik pályázaton nyerjen.

Folytatás az 5. oldalon.

A kötvényt az elõzõ, Fidesz-többségû
képviselõ-testület bocsátotta ki a Barics-
ka Jánosné elnök vezette pénzügyi bi-
zottság ajánlásával, abból a pályázatok-
hoz, azaz a fejlesztésekhez szükséges
önerõt finanszírozta a város. „Az uniós pá-
lyázatok indulásakor nem volt más le-
hetõség a saját forrás biztosítására, mint
kötvényt kibocsátani és hiteleket felven-
ni” – nyilatkozta Gémesi György, a Ma-
gyar Önkormányzatok Szövetségének el-
nöke a Heti Válasz 2011. augusztus 11-i
számában. Molnár Oszkár az elõzõ két
választási ciklusban a helyi Fidesz jelölt-
jeként lett polgármester.

Torgyán József – ha éppen nem volt ha-
talomban – mindenkit lemondásra szólí-
tott fel annak idején. Az utolsó évtõl el-
tekintve, az elõzõ két választási ciklusban
sem Molnár Oszkár, sem a saját lemon-
dásukat nem látták szükségesnek a Fidesz
helyi prominensei ahhoz, hogy az MSZP
és az SZDSZ kormányzása alatt több pá-
lyázati forráshoz juthasson városunk. Az
is tény azonban, hogy sem a három év-
vel ezelõtti szélviharkor, sem a tavalyi elsõ
árvízkor nem késlekedett segíteni az ál-
lam, s az önhibájukon kívül forráshiányos
települések juttatásától sem fosztották
meg teljes egészében Edelényt. Nem sze-
repel egyébként városunk azon a listán,
amelyet a GKI Gazdaságkutató Intézet
adatai szerint a Heti Válasz tett közzé
2011. augusztus 18-i számában a száz  leg -
eladósodottabb önkormányzatról. A kör-
nyékbeli települések közül viszont Bor-
sodszirák a 4., Kazincbarcika a 62., Mis-
kolc a 69., Sajószentpéter pedig a 92. az
egy lakosra jutó kötelezettségvállalás te-
kintetében. Az ország 14. leginkább el-
adósodott önkormányzata Mezõkövesd.

„Balázs József, a Fidesz országgyûlési kép-
viselõje felhívott, és azt mondta, egy fillér-
rel sem kívánja támogatni az általam veze-
tett Gyöngyöspatát” – közölte Juhász Osz-
kár, Gyöngyöspata jobbikos polgármestere
megválasztását követõen a Heti Válasznak
adott interjújában. A lap kérdésére a képvi-
selõ cáfolta, hogy ilyet mondott volna, Ju-
hász azonban rögzítette a beszélgetést,
amelynek során azt mondta: „A csapokat el-
zártad magad elõtt, vedd tudomásul.” Lá-
zár János, a Fidesz országgyûlési frakciójá-
nak a vezetõje az MTI-nek elmondta: „Fej-
lesztési pénzek nem múlhatnak egy pol-
gármester pártállásán.” Hangsúlyozta ugyan-
akkor azt is, hogy a Fidesznek nem szövet-
ségese a Jobbik, ahogyan Juhász Oszkár,
Gyöngyöspata jobbikos polgármestere sem…
„Ezt a világot nyugtatgatta annak idején Lam-
perth Mónika, amikor az elvesztett önkor-
mányzati választások után egy pillanatra két-
ségessé vált, ki osztja a vidéknek a pénze-
ket: tudjuk a dolgunkat. Mert vidéken még
mindig a helybéli kisurak, a földszintes Csák
Máték az urak. Csak azt nem értették még
meg, hogy annak a sokat emlegetett két-
harmadnak a jelentõs részét azoktól kapták,
akiknek pont belõlük, a vörös- és narancs-
bárókból van elegük, de nagyon!” – kom-
mentálta a történteket Pallagi Ferenc a Bors
2011. július 24-i számában.
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LOJ BALÁZS: „MONDJON LE!”
Folytatás a 4. oldalról.

Az árvízi pénzekkel kapcsolatos vizsgá-
lat folyamatban van, amennyiben kiderül,
hogy az elszámolás tárgyát képezõ költsé-
gek mégis jogosak voltak, biztos vagyok ben-
ne, hogy az állam megfizeti azokat. Ameny-
nyiben a védekezés során a pénzeszközök
felhasználása és a költségek igénylése – Mol-
nár Oszkár aláírásával – mégsem jogosan tör-
tént, úgy bárki legyen a polgármester, azok

egész biztosan nem lesznek megtérítve.
Polgármesterváltás esetén arra látok lehetõ -
séget, hogy megfelelõ gazdálkodással, át-

gondolt stratégiával és tárgyalóképes város-
vezetéssel újra élhetõ, nyugodt,  fejlõ dõképes
városban élhetnek majd Edelény polgárai.

A belügyminiszterrel mint alperessel szemben indított polgári per tárgya az, hogy városunknak
megtérítsék a számlákkal igazolt árvízi védekezési költségeket. A még a Bajnai-kormánytól ka-
pott elõleggel egyébként önkormányzatunk maradéktalanul elszámolt, az el nem ismert részt
hiánytalanul visszautalta az állami kasszába. A második árvíz költségeibõl meg nem ítélt összeget
pedig meg sem kapta városunk.

„Gyurcsány Ferenc tettestársai irányít-
ják Edelényt” – állította Loj Balázs, a Fidesz
városi elnöke az Edelényi Polgárnak adott
interjújában. Az Edelényi Polgár az imp-
resszum tanúsága szerint a Fidesz – Magyar
Polgári Szövetség edelényi csoportjának ki-
adványa, a felelõs szerkesztõ pedig dr. Da-
her Pierre országgyûlési képviselõ. Az in-
terjúra válaszul nyílt levelet tett közzé az
MSZP helyi elnöke, Komjáthi Imre.

„Nyílt levél Loj Balázshoz, a Fidesz edelényi
elnökéhez:

Kedves Balázs!
Miután olvastam az Edelényi Polgár címû ki-

advány Veled készített interjúját, úgy láttam, er-
re az írásra válaszolni kell.

Az MSZP egy nyitott, demokratikus eszkö-
zökkel irányított párt, ahol adott a lehetõség a
szenvedélyes vitára, és van helyük az õszinte vé-
leményeknek. Azon, hogy a Fidesz tisztújító ren-
dezvénye nem hozott meglepetést, nem cso-
dálkozom. Nem hinném, hogy egy tekintélyelvû
párt vezérének tövig kell rágnia a körmét, hogy
vajon újraválasztják-e.

Azt nyilatkoztad, hogy párttársaid közül
senki sem vonul börtönbe. Gergely Zsolt neve
bizonyára ismerõsen cseng számodra. Gergely
úr volt a megyei közgyûlés fideszes alelnöke.
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bíróság hi-
vatali vesztegetésben találta bûnösnek, s elsõ
fokon hat év, börtönben letöltendõ szabad-
ságvesztésre ítélte, mert áron alul akarta elad-
ni a miskolci ITC-székházat. Lehet, hogy so-
kan nem hallottak az ügyrõl, mert Európa leg -
szégyenletesebb médiatörvényével megfélem-
lítettétek az írott sajtót, és lakatot tettetek az elekt-
ronikus média szájára.

Gyurcsány Ferencnek sem tettestársai, sem
helytartói nincsenek Edelényben. Az edelényi szo-
cialisták talpig becsületes emberek. Én nem tu-
dok olyan esetrõl, hogy közülünk bárki gúnyo-
lódott volna a nehéz sorsú magyar embereken.
Lázár Jánostól, a Fidesz frakcióvezetõjétõl viszont
megtudtuk, hogy mi a Ti véleményetek a hét-
köznapok dolgos embereirõl: „Mindenki annyit
ér, amennyije van.”

Balázs, talán meglepõ számodra, de van né-
hány dolog, amelyben egyetértünk. A választók

valóban józan gondolkodásúak, és bölcsek. Kor-
mányzásotok egy éve alatt több mint 1 500 000,
azaz másfél millió szavazó fordult el Tõletek. El-
fordultak, mert hazudtatok nekik és átvertétek
õket. Az alacsony keresetûektõl havi több ezer
forintot vettetek el és megtömtétek vele a gaz-
dagok zsebét. Iskolákat zártok be. Orvosokat, ta-
nárokat lehetetlenítettetek el. Szerzett jogokat
raboltok el visszamenõleges törvények alkotá-
sával. Kizsaroltátok az emberek nyugdíjas éve-
ikre félretett pénzét.

NEM EZT ÍGÉRTÉTEK!!!
Azt mondtad, hogy nem lehet hazudni. Iga-

zad van, Balázs. Mondd ezt, el légy szíves, Or-
bán Viktornak is! A rogyadozó gátaknál azt ígér-
te, hogy amint levonul az ár, megkezdik Edelény
újjáépítését. A Fidesz nagy embere egy sámlira
állt, hogy mindenki jól hallja és lássa, amint a
csillagokat is lehazudja az égrõl.

Városunk most mostohagyerek.
A szocialista kormányzás évei alatt Edelény

minden alkalommal részesült az önhibájukon
kívül nehéz helyzetbe jutott önkormányzatok tá-
mogatásából. Ez évben nem! A Bajnai-kormány
kifizette az elsõ árvíz védekezési költségeit a vis
maior keretbõl. Az Orbán-kormány visszakö-
veteli.

Balázs, nem tisztem megvédeni Molnár Osz-
kárt. Nem is teszem. Az edelényi Fidesz jobban
ismeri õt. Országos botrányt okozó mondatai után
legtöbb tagotok ruháit megszaggatva fogadott ne-
ki hûséget, szimpátiatüntetést szervezett mellet-
te. Aztán amikor érdekeik úgy kívánták, hátba
szúrták és csahos kutya módjára marták, ahol ér-
ték. A város közéletébõl politikai mészárszéket
csináltak. Ezek után még csodálkozol, hogy kis-
sé hûvös a viszonyotok?

Városunk vezetését szocialistának nevezed, ar-
ra hivatkozva, hogy 1-2 városi alkalmazott bal-
oldali gondolkodású. Nem érzed, hogy milyen
helytelen, a demokráciától mennyire idegen ez
a gondolat? Bûn lenne a nem fideszes beállító-
dás? Szerinted alkalmatlan egy szakmai feladat
ellátására az, aki nem olyannak látja a világot,
mint Ti? Sajnálatos az ilyen gondolkodásmód, de
az igazi tragédia az, hogy ennek millió tünetét
láthatjuk a mai magyar valóságban.

A választások után mi, edelényi szocialisták
sokat gondolkodtunk, vitáztunk arról, hogy a
 jövõ ben milyenné formáljuk, alakítsuk politikai
stílusunkat, ellenzéki szerepvállalásunkkal ho-
gyan járuljunk hozzá városunk fejlõdéséhez. Vol-
tak, akik keményebb fellépést szorgalmaztak, míg
mások a kompromisszumkészséget tartották
 elõ revivõnek. Végül a második mellett döntöt-
tünk.

Az országos politikáról nem Edelényben al-
kottunk véleményt. Azt megtettük budapesti és
miskolci tüntetéseinken. Itthon a város ügyeire
koncentrálunk. Ifj. Csabai Gyula képviselõnk en-
nek szellemében politizál. Hiszünk abban, hogy
vitázva, érvelve, egymás nézeteit tiszteletben tart-
va, kulturáltan is lehet politizálni.

Edelény lakossága nyugalomra vágyik. Tegyünk
érte! Legyünk ebben partnerek!

Üdvözlettel:
Komjáthi Imre

Az MSZP edelényi szervezetének elnöke

Utóiratként egy kérdés: Miközben az orszá-
gunk és a városunk súlyos gazdasági gondokkal
küzd, ugyan honnan van több millió forintja az
edelényi Fidesznek pártújság és párt-tv fenntar-
tására?”

MSZP: „Tegyünk együtt városunkért!”

Alaptalan állítás
Alaptalanul és hamisan állította a Fidesz-székházban mûködõ Médienn-TV képújsága, hogy

Molnár Oszkár polgármester vett volna át adományt a Magyar Vöröskereszttõl a volt ÉMÁSZ-
épület felújítására.

A polgármester az augusztusi rendkívüli ülés elején ismertette azt a helyreigazítást, amely-
nek közzétételére szólította fel a tévét. Eszerint az adományt a vásárlói körében meghirde-
tett akciója eredményeként a Tesco a Magyar Vöröskeresztnek utalta át. A segélyszervezet
szer zõdött a kivitelezõvel a felújításra és szociális bérlakások kialakítására.
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A „Félretájékoztat az Edelény Városi Televí-
zió!” hangzatos címmel közölt – mint a beve-
zetõbõl kiderül – felhívást Baricska Jánosné (ez-
úttal a megyei közgyûlés tagjaként) a Fidesz he-
lyi kiadványában. A féloldalt kitevõ anyagban
ehhez képest (eltekintve attól, hogy írása elsõ
mondatában lényegében megismétli a címben
foglalt állítását a szerzõ) mindössze egy záró-
jeles félmondatban foglalkozik a tévével.

Kell-e mondani, hogy a képviselõnõ céltáb-
lája ezúttal is Molnár Oszkár polgármester? A
már említett zárójeles félmondat szerint pedig
a városi televízió bûne az, hogy a képviselõ-
testületi üléseken általa elmondottakat ponto-
san közvetíti – mindezt közpénzen, ahogy azt
a párt városi elnöke el nem mulasztja egyetlen
alkalommal sem hangoztatni.

A meglehetõsen kifacsart logika szerint tehát
úgy tudná elkerülni a tévé a félretájékoztatást, ha
az ülések élõ egyenes közvetítése alatt elvenné
a hangot Molnár Oszkártól, s valaki a képen tá-

togó polgármester alá mondaná a Baricska Jánosné
szerint helyes szöveget. Majd függetlenül attól,
hogy Molnár Oszkár valójában mit mondott, a
képújságban is ezt közölné tõle vett idézetként.

FÉLRETÁJÉKOZTATÁS
Roppant egyszerû logika

„Logikája roppant egyszerû: mekkora a médiában érdekelt tõke. Mert ha nagy, akkor a saj-
tó is módfelett szabad. Ezért aztán a politika egyetlen dolgot nem tehet: nem akadályozhat-
ja a tõke érvényesülését. Ami, lássuk be, önmagában semmire sem garancia. Magyarul, a
média akkor is érdekektõl vezérelt, ha tulajdonosa nem a gyõztes politikai pártoktól irányí-
tott állam, hanem pénzügyi befektetõ képében megjelenõ, láthatatlan magánkormány. A ré-
gi rutinok, s velük együtt a régi szervezetek azonban még dolgoznak. A piacfetisiszták verik
félre a harangokat, és úgy tesznek, mintha a demokrácia nevében cselekednének. Így megy
ez évtizedek óta.”

(Borókai Gábor, Heti Válasz, 2011. július 21.)

Arcátlanság
Arcátlanságnak nevezte Loj Ba-

lázs, edelényi Fidesz-elnök azt, hogy
a polgármester szerint a helyi fide-
szeseken múlik az árvízkárok hely-
reállítására benyújtott pályázat si-
kere. Molnár Oszkár valójában a  leg -
inkább érintett Katona József  utcai -
akat kérte arra, hogy szorgalmaz-
zák: a kétharmados parlamenti több-
séggel rendelkezõ kormánypárt he-
lyi tagjai járjanak közben a kedvezõ
elbírálás érdekében.

Loj Balázs egyik szavával természe-
tesnek találta, hogy minden olyan kez-
deményezést támogassanak, amely a vá-
ros fejlõdéséhez hozzájárul. Néhány
mondattal arrébb viszont már kikérte ma-
gának, hogy õ járjon el bárhol is a pályázat
sikere érdekében. A Fidesz városi elnöke
egyenesen arcátlanságnak nevezte azt,
amit õ úgy interpretált: rajtuk múlik, hogy
egy pályázat nyer-e vagy sem.

Loj Balázs azt is állította: a polgármes-
ter soha semmilyen formában nem kért
tõlük segítséget. Mindamellett, hogy ép-
pen Molnár Oszkár szavaira reagált, kije-
lentése arra is rámutat: megfeledkezett ar-
ról, hogy az év elején a polgármester egyez-
tetést kezdeményezett dr. Daher Pierre-
rel, a Fidesz listás országgyûlési  képviselõ -
jével, amelyet az akkor frissen megvá-
lasztott független Szõrné Zsigrai Erika
folytatott le. Az a ma már alpolgármester,
aki – bár Loj Balázs azt állítja róla, nem
megy el az egyeztetésekre – testületi ülé-
sen számolt be az Illés Zoltán államtitkárral
tartott találkozóról, és arról, hogy a Kato-
na József utcában június végén rendezett
gyûlésen nem engedték megszólalni.

„Bolond gyerek az állatkertben” – így jelle-
mezte Loj Balázs, a Fidesz edelényi elnöke vá-
rosunk polgármesterét. Nem feltételezi senki,
hogy a kifejezés saját szüleménye lenne, ám
ez semmit nem von le „érdemeibõl”. S ahogy
minden bizonnyal számára is kibontották a me-
tafora értelmét, kegyeskedett megvilágítani
azt nekünk is.

Nevezetesen arról lenne szó, hogy szerinte
miként a gyermek is bátran hergeli a ketrecbe
zárt oroszlánt, majd inába száll a bátorsága, ha
nyílik az ajtó, Molnár Oszkár is akként visel-
kedik a belügyminiszterrel, aki az önkormány-
zatunk árvízi költségeinek a megtéríttetése ér-
dekében indított polgári perben alperesként je-
lenik meg.

Egy kézlegyintéssel is el lehetne menni a tör-
téntek mellett, mondván, a szemlátomást nyi-
latkozás- és közleménykényszerben szenvedõ,
a polgármesterhez képest feleannyi idõs fiatal-

embernek lenne még mit tanulnia politikából
és illendõségbõl. (Csak hogy a Heti Válasz 2011.
augusztus 18-i számában nyilatkozó Tarlós Ist-
ván fõpolgármestert idézzük: „Azt viszont nem
szeretem, ha olyanok érzékeltetik, hogy test -
idegen vagyok a Fideszben, akik 1990-ben még
kantáros rövidnadrágban szaladgáltak a liba-
piszkos legelõn.”)

Mégsem feledkezhetünk meg arról, hogy más-
fél évtizeddel ezelõtt is voltak, akik a kórház
akkor tervezett bezárása ellen indított társadal-
mi mozgalom kapcsán attól féltek, hogy – mint
mondták – csak meg ne sértsük az országos ha-
tóságokat. Egy közéleti szereplést fiatalon vál-
laló persze nem kell hogy emlékezzen erre, an-
nál inkább gyûjthetne ismereteket. Igaz, nehéz
lenne azoktól, akik a közelében sem voltak az
eseményeknek, ma viszont boldogan élvezik
azok eredményét. Köszönhetõen annak, hogy
annak idején (is) voltak, akik mertek úgy visel-
kedni, mint a bolond gyerek az állatkertben.

BOLOND GYEREK 
AZ ÁLLATKERTBEN

A vezetékes ivóvíz bekötését, valamint  fürdõ -
szoba és mellékhelyiség kialakítását kéri a Mar-
kovics-tanyán dr. Kállai Ernõ, a nemzeti és et-
nikai kisebbségi jogok országgyûlési biztosa vá-
rosunktól. Egy fõvárosi ügyvédi irodán keresz-
tül emellett hárommillió forintot követelnek.

Az ombudsman a Molnár Oszkár polgár-
mesternek megküldött levelében arra hivatko-
zik, hogy az ügyben Varga Zoltán járt el nála.
Az illetõ a Fidesz városi alelnöke, a témában pe-
dig a Fidelitas helyi elnökeként jelentetett meg
közleményt a városi televízió képújságában.

A polgármesteri hivatalba érkezett egy fõvá-
rosi, Andrássy úti ügyvédi iroda felszólítása is,

amelyben hárommillió forintot követelnek az
önkormányzattól a Markovics-tanyán élõ három
testvér számára.

Városunkban az ivóvíz és a csatorna beköté-
sérõl az ingatlantulajdonosok mindig is maguk
döntöttek, s befizették a rácsatlakozási díjat. Nap-
jainkra egyre többeknek okoz gondot a közüzemi
díjak kifizetése, jelentõs hátralékot halmoztak már
fel, aminek a következménye a szolgáltatások
korlátozása, vagy éppen megszüntetése. Míg ko-
rábban ez elsõsorban az életüket végigdolgozott,
csekélyke nyugdíjból magukra maradtan élõ  idõ -
seket sújtotta, ma már egyre inkább a szûkös jö-
vedelemmel rendelkezõ, állást hiába keresõ, gyer-
mekeket nevelõ fiatalokat érinti.

Élet a tanyán



Sok jelzés érkezett azzal kapcsolatban,
hogy a sírok közötti utakat rengetegen
használják gépjármûvel, és sajnos még né-
ha versenyeznek is. A képviselõ-testület
ezért módosította a rendeletet.

A nyitva tartás nem változik, viszont a
látogatók a gépjármûveiket a temetõn kí-

vül, illetve a temetõ területén belül kizá-
rólag a ravatalozó mellett kijelölt terüle-
ten helyezhetik el. A temetõ területén ki-
alakított parcellák közötti utakra a jogo-
sult kommunális, temetkezési és egyéb
szolgáltatást végzõ gépjármûvek, valamint
a mozgásukban korlátozott látogatók a
nyitvatartási idõ alatt, míg más látogatók
motorkerékpárral, személygépjármûvel
csak szerdán nyitvatartási idõben hajt-
hatnak be.

A temetõ fenntartója, valamint az üze-
meltetõ együttesen jogosultak az ünnepek
körüli nyitvatartási és behajtási közle-
ményben ettõl eltérõen szabályozni.

Megemelték a szabálysértési értékhatárt
is. Aki ezen túl a sírok közötti utakra gép-
jár mûvel, vagy motorkerékpárral behajt,
ötvenezer forint pénzbírsággal sújtható.
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Jogsértõ volt
a kiírás

Figyelmen kívül hagyott két kötelezõ al-
kalmazási feltételt és irányadó követelmé-
nyeket dr. Daher Pierre fõigazgató az álta-
la vezetett intézmény orvosigazgatói állá-
sára meghirdetett pályázatban, állapította
meg a képviselõ-testület.

Emiatt annak visszavonására és új, a jog-
szabályokat betartó pályázat kiírására hív-
ták fel.

Baricska Jánosné önkormányzati képvi-
selõ (Fidesz), akinek személyi titkárként fe-
lettese dr. Daher Pierre, nem szavazott a ha-
tározati javaslatról. Az önkormányzati tör-
vény szerint a képviselõ köteles lenne részt
venni a testület munkájában.

Újra élõ lesz a Bódva kastélyparkot kö-
rülölelõ holtága a Környezet és Energia
Operatív Programnak az Európai Unió és
a magyar állam által társfinanszírozott
projektjének keretében zajló revitalizá-
ció révén.

A Holt-Bódva 1968–69-ben leválasztott med-
re mint víztér és vizes élõhely az évek alatt fo-
kozatosan feltöltõdött, feliszapolódott. Ennek
egyik fõ oka az volt, hogy a vízutánpótlás a fo-
lyó felõl fokozatosan, majd véglegesen elma-
radt. Ezután csak csapadékvízbõl és a Bódva
kavicsteraszán átszûrõdõ talajvízbõl kapott
utánpótlást a víztér. Ez a lassú, majd teljesen le-
álló vízáramlás nem tudta ellensúlyozni a me-

derbe jutó szerves anyagok (nitrogén, foszfor)
miatt megindult eutrofizációs folyamatokat, és
feliszapolódott. A másik fõ ok, hogy a vízparti
területekrõl bemosódó tápanyagok a víztér fel-
melegedésével együtt erõteljes eutrofizációt in-
dítottak el (ami csökkentette a víztér oxigéntar-
talmát, és lehetetlenné tette az érzékenyebb fa-
jok megtelepedését). 

A terület 2010-ben NATURA 2000 besoro-
lást kapott. Ennek megfelelõen a fõ cél most a
holtmeder teljes körû revitalizációja a meder új-
bóli friss vízzel való pótlásának biztosításával
és a természetes vegetáció helyreállításával. A
geodéziai felmérést követõen lõszermentesítésre
kerül sor a teljes szakaszon, majd megindulnak
a növény-, állatmentési munkák. A mederkot-

rás során 10 ezer m3 iszapot termelnek ki és szál-
lítanak el, felújítják a mûtárgyakat, végül visz-
szatelepítik növényeket. 

Ezután 15 hónapon át próbaüzem követke-
zik, mely alatt a gyepfelületek, a visszatelepí-
tett lágyszárúak, az ötven ültetett fa és egy táj-
jellegû gyümölcsfákkal telepített gyümölcsös
gondozására, illetve a mederben lévõ víz
 vízminõ ségi és mennyiségi monitorozására ke-
rül sor. 

2012 szeptemberéig, a projekt várható befe-
jezéséig a cél olyan élõhely létrehozása, amely
a természetben 10-15 év alatt alakul ki. A pro-
jekt egyedi, kísérleti jellegû, általa fontos kap-
csolat épül ki a kastélyparkkal és a környezõ
természetközeli élõhelyekkel.

ÚJRA ÉLÕ LESZ A BÓDVA HOLTÁGA

CSÖKKENHET
AZ ÖNERÕ

A korábban meghatározott saját erõ negy-
ven százalékára kér támogatást az önkor-
mányzat az EU Önerõ Alaptól. 

A Nefelejcs óvoda korszerûsítése érdekében
még 2009-ben benyújtott pályázaton a város-
nak százmillió forint uniós támogatást ítéltek meg
tavaly. A szerzõdés aláírását követõen nyílt le-
hetõség egy belügyminisztériumi rendelet alap-
ján arra, hogy a települések újabb pályázaton
kiegészítsék a szükséges önerõt.

Városunk ehhez a beruházáshoz eredetileg
ötmillió forint saját forrást határozott meg, ame-
lyet újabb siker esetén több mint kétmillióval
lehet majd csökkenteni.

Jó év lehet
Közepes mennyiségû szõlõtermést, de

kiváló évjáratot jósol a közelgõ szüretre
Virág Tamás, az Edelényi Hegyek Közös-
ségének elnöke, aki a sikeres 2009. évhez
hasonlította az ideit. Hangsúlyozta ugyan-
akkor, hogy ennek a kedvezô idõjárás is
a feltétele, s az, hogy a gazdák elvégez-
zék a szükséges munkákat a szõlõ lesze-
déséig, a hordók és a pincék pedig rend-
ben várják a mustot.

VÁLTOZOTT A TEMETÕI REND

Harminc idõs ember jutott megbízható sze-
mélyvédelmi eszközhöz Bacsó Istvánné szer-
vezõ munkájának köszönhetõen.

A megyei rendõr-fõkapitányság bûnmegelõzési
osztálya az év elején tett közzé felhívást önkor-

mányzatok, nyugdíjasszervezetek részére egy-
szerû, olcsó, de megbízható személyvédelmi ri-
asztó eszközök beszerzésére. Számos közösség,
nyugdíjas szervezet felmérte az igényeket, a
bûnmegelõzési szolgálat pedig nagykereskedel-
mi áron beszerezte a technikai eszközöket. 

AZ IDÕSEK BIZTONSÁGÁÉRT

Döntött a képviselõ-testület arról, hogy kik
irányítsák az önkormányzat fenntartásában
maradt oktatási intézményeket.

Szeptember 1-jétõl a görög katolikus egyház
mûködteti a belvárosi általános és a középiskolát.
Ezzel együtt a borsodi iskola és a két óvoda önál-
lósult, ezért írtak ki pályázatot a vezetésükre. A Ne-
felejcs óvoda élére az egyedüliként pályázó Tó-
biás Lászlónét nevezték ki. A Mátyás óvoda ve-
zetõje Molnár Istvánné Palkó Ildikó lett. A borso-
di iskola irányítására Nagy Attila kapott megbízást.

Továbbra is gondoskodik az önkormányzat in-
tézményének iskolatejjel való ellátásáról.

A most év végéig szóló szerzõdést az Egertej
Tejipari Kft.-vel köti meg a város. A cég ugyanis
mint magyar üzem saját jogon igényelheti az ál-
lami támogatást, így át tudja vállalni a szállítások
elõfinanszírozását és az adminisztrációs terheket.
Tej helyett, ha arra mutatkozna igény, kakaós te-
jet és sajtot is tudnak biztosítani.

A közvetlen kapcsolat eredményeként az eset-
leges igényváltozások és problémák a korábbinál
gyorsabban kezelhetõk lesznek.

Indul a tanév



Népszámlálást tartanak hazánkban 2011.
október 1. és 31. között. A teljes körû
összeírás kiterjed a természetes személyek-
re és a lakóegységekre, a 2011. október 1-
jén 0 órakor fennálló állapot alapján. Az adat-
szolgáltatás kötelezõ, kivéve a nemzetiség-
re, a vallásra, a tartós betegségre és a fo-
gyatékosságra vonatkozó kérdéseket. Az
adatszolgáltatók kötelesek a népszámlálás kö-
rébe tartozó adatokat a valóságnak megfe-
lelõen megadni. 

Részletesebb információk az Edelény hon-
lapján is elhelyezett linkre kattintva talál-
hatók.
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HíradóÖnkormányzati

AZ MKKM
KIADVÁNYA

Az ÖKO-Pannon Nonprofit Kft. immár ki-
lenc éve igyekszik hasznos gyakorlati segítsé-
get nyújtani a szelektív hulladékgyûjtés, a kör-
nyezettudatos gondolkodás oktatásához az is-
kola- és óvodapedagógusoknak. A megújult ok-
tatóprogram anyagát az ÖKO-Pannon, ön-
kormányzatunk és az Észak-magyarországi
Hulladékgazdálkodási Zrt. közös szervezésé-
ben pedagógusaink is megismerhették.

A tanárok elõször egy közvélemény-kuta-
tás kisfilmje alapján kaptak gyors helyzetké-
pet arról, mit gondol 2011-ben a magyar tár-

sadalom a szelektív gyûjtésrõl. A multimédi-
ás elemeket is tartalmazó elõadás következõ
részében kisfilm mutatta be az ÖKO-Pannon
oktatási programjának két másik fontos ele-
mét is, a középiskolákban turnézó „Mi van?”
címû drámapedagógiai elõadást és az óvo-
dások kedvencét, a „Hajnal” mesejátékot.

A pedagógusok csoportokat alakítottak,
hogy interaktív formában sajátíthassák el az
anyagfajták felismerését, vagy hasonlóképpen
gondolják végig az újrahasznosítás lépése -
it. A programot záró tudatos vásárlás-játék ar-
ra szolgált, hogy képek közötti választás út-

ján könnyítse meg a környezetbarát csoma-
golások felismerését.

A program és kísérõanyagai segítségével a
pedagógusok beépíthetik a tananyagba a sze-
lektív hulladékgyûjtés alapismereteit. A részt-
vevõk ingyenesen megkapták ugyanis azt az
oktatócsomagot, amely érdekes, játékos for-
mában mutatja be a hulladékgazdálkodás
alapjait és a szelektív hulladékgyûjtés leg-
fontosabb gyakorlati szabályait. Emellett
módszertani támogatást is kapnak: kidolgo-
zott óravázlatok és játékötletek segítik a sze-
lektív hulladékgyûjtés oktatását.

A budapesti ACCORDIA Kiadó irodalmi
pályázatot hirdet önálló kötettel még nem
rendelkezõ szerzõknek – életkortól függet-
lenül.

Mûfaji, tematikus és terjedelmi megkötés
nincs. A legjobbnak ítélt 24 szerzõ mûvébõl vá-
logatott kötetet jelentetnek meg Szép írások cím-
mel.

A pályamûvet (pályamûveket) a következõ
e-mail címünkre várják: drbalazstibor@gmail.com,
valamint fogadják postai úton is: Accordia
Kiadó, 1132 Budapest, Victor Hugo u. 11–15.
Beküldési határidõ: 2011. szeptember 15.

Minden pályázónak mûveit értékelõ sorokkal
válaszolnak. 

Nevezési díj nincs.
A bírálóbizottság az irodalomtudomány dok-

toraiból, írószövetségi tagokból áll.

Ezerháromszáz általános és középiskolá-
sunk is részt vett június 8-án az egyszerre, egy
idõben csapvizet fogyasztó legtöbb ember Gu-
inness-rekord beállítási kísérletén.

Az eseményt a Magyar Víziközmû Szövet-
ség rendezte meg a vezetékes vízellátás napja

alkalmából. Megyénkbõl még Miskolcon emel-
ték a gyermekek vizespoharaikat ugyanabban
az idõpontban, az országban pedig még több
mint húsz helyszínen. 

A számítások szerint több mint húszezren vet-
tek részt, így valószínûleg sikerült beállítani az
új rekordot.

BUSZJÁRATOK MÓDOSULTAK
Három perccel korábban indítja szeptember 1-jétõl a Borsod Volán a vasútállomásról Mú-

csonyon át Kazincbarcikára szabad- és munkaszüneti napokon korábban 6.25-kor közle-
kedõ járatát. Öt perccel korábban fog indulni az eddig 15 órai Béke úti ABC–Edelény-alsó
vasúti megállóhely bekötõ út közötti járat. A zsúfoltság elkerülése érdekében iskolai elõ -
adásnapokon új járat indul 13.20-kor a buszállomásról az Edelény-alsó vasúti megállóhely
bekötõ útjáig, és vissza 13.30-kor. Ugyancsak új járat közlekedik iskolai  elõ adásnapokon
14.50-kor a buszállomástól a Béke úti ABC-ig.

Új internet- és
telefonszolgáltatás indult

A városunkban mûködõ kábeltévé-fejállomásról ellátott településeken élõk a legkorszerûbb
Docsis 3.0 szabvány szerinti internetelérést vehetik igénybe. A szolgáltatásra elõfizetõk 6-
20-40-80 Mb/s-os csomagok közül választhatnak, valamint bevezették az internetalapú te-
lefonszolgáltatást (VOIP) is. A Dual-Plus Kft. június 22-én befejezõdött, negyvenmillió forint
összköltségvetést meghaladó projektje az Új Széchenyi Terv pályázatán 16 millió forint utó-
finanszírozásban részesül.

SZELEKTÍV OKTATÓNAP

NÉPSZÁMLÁLÁST TARTANAK

IRODALMI PÁLYÁZAT
KEZDÕKNEK

Egyszerre emelték vizespoharukat

TÁMOGATÁS
A FUTBALLNAK
Hárommillió forint, vissza nem térítendõ póttá-

mogatást biztosít önkormányzatunk a labdarúgó-
szakosztálynak. Összességében 140, meghatározóan
edelényi gyermeknek és fiatalnak biztosítanak rend-
szeres sportolást az egyesület keretében. A tavaly
százszázalékos eredménnyel a megyei I. osztályba
jutott csapat céljainak az eléréséhez van szükség
a kiegészítõ támogatásra.


